Встреча студентов с проректором

Сегодня в лекционном зале № 2 прошла встреча студентов первого курса факультета управления земельными ресурсами с проректором по работе с молодежью Р.Чориевым. Со вступительной речью встречу открыл декан факультета Ш. Нарбаев, который ознакомил студентов с правилами внутреннего трудового распорядка института, культуры поведения и одежды. После этого проректор по делам молодежи института Р.Чориев в своем выступлении рассказал о формировании здоровой духовной и социально-психологической среды в сознании каждого студента, обучающегося в образовательном учреждении.



Проректор института Р.Чориев рассказал студентам-первокурсникам об условиях, созданных для молодежи в институте для их полноценного развития и обучения, и призвал студентов быть активными в жизни института. В ходе встречи студенты получили полные ответы на интересующие их вопросы. Активные студенты также поделились своими предложениями и пожеланиями.



Пресс-служба ТИИИМСХ.